

ページ	訂正箇所	誤	正
80	JHP-0806 i寸法 15mm	15mm	27mm
128	※H型I寸法 50mm・100mmの溝はストレート	50mm・100mm	50mm・90mm・100mm
227	MCS-0503 H寸法 12mm	12mm	13mm
251	ストッパー用取付ネジ(鉄/皿木ネジ3.1×20mm)付き	20mm	30mm
253	車のみ 2305 b(φ)寸法	23	30
52	JCS-1506・2006 I寸法/JCP-1506・2006 h寸法	27	34
65	JMS-1506・2006 I寸法/JMP-1506・2006 h寸法	27	34
71	JGM-1506・2006 I寸法/JGP-1506・2006 h寸法	27	34
77	JHM-1506 I寸法/JHP-1506 h寸法	27	34
173~175.199	取付ネジ(SUS304/皿木ネジ3.1×20mm)付き	SUS304	SUS
239	RJM-0602 K寸法 8mm	8mm	3mm

[illegible]